

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年  
4月29日  
星期六  
癸卯年三月初十日

陕西一级报纸  
总第10674期 今日四版  
宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 61-0008



中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

## 杨广亭调研安全生产和大气污染防治工作时强调 树牢底线思维 营造安全良好发展环境

本报讯（记者 金鑫）4月27日，市委书记杨广亭调研安全生产和大气污染防治工作时强调，要坚持人民至上、生命至上，树牢底线思维、极限思维，更好统筹发展和安全，抓实抓细大气污染防治工作，为推动高质量发展、加快现代化建设营造良好环境。

杨广亭先后来到市中医医院东院区、市感染性疾病诊疗中心、市中心医院港务区院区等项目建设现场和陈仓区客运汽车站，详细了解施工安全、消防安全、扬尘防控和交通运输安全等情况。

杨广亭强调，五一假期临近，做好防风险、保安全、护稳定各项工作至关重要。各级各部门要压紧压实安全责任，坚持安全第一、预防为主，对学校、医院、车站、超市、建筑施

工、道路交通、旅游景区等人员密集场所和重点领域开展消防安全排查及各类隐患治理，强化应急备勤和值班值守，切实保障好人民群众生命财产安全。要慎终如始抓好新阶段新冠病毒感染疫情防控工作，持续完善监测预警体系，抓好重点环节防控措施落实。要扎实做好重要民生商品保供稳价工作，加强价格监测、安全检测，全力营造安全放心的消费环境。

杨广亭要求，要深刻认识大气污染防治工作的极端重要性和现实紧迫性，坚持整体推进与重点攻坚相结合，突出重点区域、领域、行业、时段，集中力量突破突出难点堵点，根据污染成因，坚持从实际出发，在控车、减煤、禁燃、治源、抑尘、增绿等措施上打好组合拳，推动大气环境质量持续改善。

## 中共中央政治局召开会议

### 分析研究当前经济形势和经济工作

新华社北京4月28日电 中共中央政治局4月28日召开会议，分析研究当前经济形势和经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，各地区各部门更好统筹国内国际两个大局，更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，我国疫情防控取得重大决定性胜利，经济社会全面恢复常态化运行，宏观政策靠前协同发力，需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力得到缓解，经济增长好于预期，市场需求逐步恢复，经济发展呈现回升向好态势，经济运行实现良好开局。

会议指出，当前我国经济运行好转主要是恢复性的，内生动力还不强，需求仍然不足，经济转型升级面临的阻力，推动高质量发展仍需要克服不少困难挑战。

会议强调，要深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，认真落实中央经济工作会议精神，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，全面深化改革开放，把发挥政策效力和激发经营主体活力结合起来，形成推动高质量发展的强大动力，统筹推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善、风险隐患持续化解，乘势而上，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

会议指出，要加快建设以实体经济为支撑的现代化产业体系，既要逆势而上，在短板领域加快突破，也要顺势而为，在优势领域做大做强。要夯实科技自立自强根基，培育壮大新动能。要巩固和扩大新能源汽车发展优势，加快推进充电桩、储能等设施建设和配套电网改造。要重视通用人工智能发展，营造创新生态，重视防范风险。

会议强调，恢复和扩大需求是当前经济持续回升向好的关键所在。积极的财政政策要加力提效，稳健的货币政策要精准有力，形成扩大需求的合力。（下转第二版）

## 礼赞新时代 致敬劳动者

### 宝鸡市庆祝“五一”国际劳动节大会召开



大会会场 赵彬瑞摄

本报讯（记者 李小玮）4月28日下午，宝鸡市庆祝“五一”国际劳动节大会在市工人文化宫召

开，向获得全国和陕西省五一劳动奖章、工人先锋号及三秦工匠等荣誉的先进集体、个人代颁奖

牌与证书，通报表扬宝鸡市五一劳动奖状、五一劳动奖章、工人先锋号、宝鸡工匠等荣誉称号获得

本报讯（记者 李小玮）4月27日下午，市委审计委员会2023年第一次会议召开，传达学习习近平总书记

## 推进协同监督 提高审计质效

### 市委审计委员会2023年第一次会议召开

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话、重要指示批示，真正把政治导向、政治要求、政治原则贯穿审计工作全过程，发挥审计在推进党的自我革命中的重要作用，以实际行动捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。要围绕重大政策执行、重大改革

任务完成、重点资金保障以及“一四五十”战略落实、“十项重点任务”推进等方面，开展审计工作，强化审计监督，持续服务高质量发展。要做好权力运行监督，抓好审计问题整改，持续推进协同监督，切实提升治理效能。要注重调查研究、数字赋能、统筹管理，做实研究型审计，做

强大数据审计、做优一体化审计，持续提高审计质效。要持续加强组织领导，健全党领导审计工作制度机制，加大审计干部教育培训力度，发扬斗争精神，增强斗争本领，助力我市“三个年”活动走在全省前列。

市领导张礼进、赵永怀参加会议。

## 汇聚青春力量 助力高质量发展

### 我市召开纪念五四运动104周年建团101周年暨民营青年企业家助力高质量发展座谈会

本报讯（荀利 罗锐）4月27日，我市召开纪念五四运动104周年建团101周年暨民营青年企业家助力高质量发展座谈会。会议传达了市委书记杨广亭关于“青年工作和民营经济、民营企业助力宝鸡高质量发展”的要求。市委副书记段小龙参加会议并讲话。

段小龙强调，民营青年企业家是经济社会的中坚力量和生力军，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻认识民营企业 and 青年企业家在推动经济社会发展中的重要地位，坚定信心，积极作为，以理念之变开创宝鸡民营经济健康发展、高质量发展新局面。要大力弘

扬企业家精神，把企业发展同实施“一四五十”战略结合起来，做大主业、做强实体，在转型升级上加快步伐，在创新驱动、项目建设、乡村振兴、产业链提升和支持县域经济发展等方面彰显作为，做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范。全市各级各部门要扎实开展“三个年”活动，

进一步优化服务保障，千方百计解决堵点难点问题，保护民营企业健康成长，推动全市民营经济发展壮大。

会上命名了市级“两红两优”“青年突击队（手）”“最美青工”“青年创新工作室”，为宝鸡市“青年创新工作室”代表授牌，表彰了全国五四红旗团委、团支部、优秀团干部、优秀团员和第二届宝鸡市“最美青工”，6位民营青年企业家代表作了交流发言。

市委常委、副市长刘宏阳主持会议，市领导苏少敏、张新科参加会议。

## 鲜花盛放迎五一



4月27日，在市区陈仓大道、大庆路等多个路段，环卫工人正在更换路边、花箱等处花卉。

连日来，金台区城市管理局执法局环卫站对辖区各主要路段花架和绿地节点的冬季花卉进行了更换，使这些地方

的景观花色鲜艳、品种丰富、搭配合理。据了解，该环卫站已完成陈仓大道西段、金台大道等6条道路花卉更换，新栽花卉19万盆，提升了城区“颜值”，为“五一”国际劳动节的到来营造了喜庆的氛围。

王菁摄

### 敬告读者

本报2023年4月30日至5月3日休刊，5月4日正常出报。祝广大读者节日快乐！

宝鸡日报编辑策划部

金马公司 (20年专业收车)  
以质论价 快捷销户 免费拖运  
高价收购报废车 低价销售回用件  
咨询电话：3818601 3818602

本版责编：安伟东 美编：唐君恺 校对：李斌